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Question 1

Soit P(z) =2iz> +2(10 + 4i)z* +(56 - 51i)z - 27 - 96i.
Résoudre dans € dans Iéquation P(z) =0, sachant que P admet une racine imaginaire pure.

(14 points)
Question 2
On considére les nombres complexes suivants :
(—1+\/§)+i(1+w/-3_) 342 -2
z = ; Bt  GEmee———=s
2-2i 1-2i
1) Ecrire z, et z, sous leur forme algébrique ainsi que sous leur forme trigonométrique.
2) Calculer z;- z, 4 I’aide des formes algébriques puis a ’aide des formes trigonométriques.
. 23 . 23
3) Déduire des calculs précédents les valeurs exactes de cos—1~2E et sm—ér-.
(16 points)
Question 3
x-y+z=0

Résoudre et discuter suivant les valeurs du paramétre réel m le systéme suivant : Jmx + y—-z-1=0
xX=-y+mz=0
Indiquer dans chaque cas I’ensemble des solutions et donner une interprétation géométrique.

(18 points)

Question 4
Dans un repére orthonormé de I’espace, on donne les points A(-1;2;3), B(1;5;2), le plan My=-X+y+7=6
x=5-a-28
et le plan m, vérifiant les équations paramétriques {y =  2a+ f8 (a, Vol = IR).
z=1+3a+3p

1) Etablir une équation cartésienne du plan .
2) Etablir un systeme d’équations paramétriques de la droite d passant par A4 et B.
3) Déterminer les coordonnées du point d’intersection / de , et d.

4) Montrer que la droite d est incluse dans ,.
(12 points)




